Администрация Златоустовского городского округа ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No

О внесении изменений в Постановление Администрации Златоустовского городского округа Челябинской области от 02.02.2011 г. N 31-п «Об утверждении административного регламента предоставления Финансовым управлением Златоустовского городского муниципальной услуги организации исполнения судебных актов, предусматривающих обращение бюджета взыскания на средства Златоустовского городского округа по обязательствам денежным муниципальных казённых учреждений»

В соответствии с Постановлением Администрации Златоустовского городского округа от 28.06.2013г. № 241-П «Об утверждении Регламента Администрации Златоустовского городского округа»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Приложение 2 к Административному регламенту предоставления Финансовым управлением Златоустовского городского округа муниципальной услуги по организации исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Златоустовского городского округа обязательствам муниципальных казённых утвержденное Постановлением Администрации Златоустовского городского округа от 02.02.2011г.г. № 313-п «Об утверждении административного регламента Финансовым управлением Златоустовского предоставления округа муниципальной услуги по организации исполнения городского судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Златоустовского городского округа по денежным обязательствам муниципальных казённых учреждений» (в редакции от 13.04.2011г. № 152-п и от 26.12.2013г. № 550-П), дополнить пунктом 7 следующего содержания: «7. Прием посетителей Финансовым управлением осуществляется в соответствии с Регламентом Администрации Златоустовского городского округа».

- 2. Отделу по взаимодействию со средствами массовой информации Администрации Златоустовского городского округа (Алексюк Н.В.) опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Златоустовского городского округа в сети «Интернет».
- 3. Организацию исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Златоустовского городского округа по экономическим вопросам Болотова Р.А.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

Глава Златоустовского городского округа

В.А.Жилин

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления Администрации Златоустовского городского Постановление внесении изменений В Администрации округа Златоустовского городского округа Челябинской области от 02.02.2011 г. N 31утверждении административного регламента предоставления Финансовым управлением Златоустовского городского округа муниципальной услуги по организации исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Златоустовского городского округа по денежным обязательствам муниципальных казённых учреждений».

Данный проект постановления Администрации Златоустовского городского округа определяет время приема посетителей Финансовым управлением ЗГО и подготовлен в целях приведения в соответствие с Постановлением Администрации Златоустовского городского 28.06.2013г. $N_{\underline{0}}$ 241-∏ «Об утверждении Регламента Администрации Златоустовского городского округа».

Пункт 251 Приложения к указанному Постановлению устанавливает пропуск посетителей в здание Администрации 3ГО ежедневно с 9-30 часов до 12-00 часов и с 12-30 часов до 17-00 часов, кроме выходных и праздничных дней.

No	Старая редакция:	Новая редакция:
п/п		
7.	отсутствовал	Прием посетителей Финансовым управлением
		осуществляется в соответствии с Регламентом
		Администрации Златоустовского городского
		округа

Принятие проекта постановления Администрации Златоустовского городского округа не потребует увеличения расходов средств местного бюджета.

Руководитель Финансового управления Златоустовского городского округа

Т.Н. Царькова